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Szerkesztősig Ce idadfthiva'o,

FERENCIEK-TERF 2 SZÁM

Felelős <tzcru«<>izi" es felelős up..:i 

űr. KNEZY LEHEL
Szerkesztő

JEGESS JÓZSEF
HOFIZF.TfcSI APftK :

’talvben ucgvodevrv t> pengi*
Helyben e|>y hónapra 2 pengi

államadósságok törlesztése 
és a vámsorompók.

Schacht a német birodalmi bank 
elnöke és gazdasági ügyeinek főin- 
inlézője egy legutóbbi beszédében 
nyíltan megmondta, hogy csak az 
fizethet, aki keres. Németország 
nem tudja hitelezőit kifizetni, mert 
a külföld nem veszi meg a német 
portékát, holott a mai gazdasági 
helyzetben Németország csak áru 
val fizethet Ami a hatalmas het- 
venmilliós német birodalomra áll, 
az. fokozottabban igaz a kis Csőn 
kamagyarországra. Ez a példa is 
újból megmutatja, hogy az egész, 
világ egy nagy város, hogy ami 
odakünn, a nagyvilágban fáj a né­
peknek, az nekünk is fáj és hogy 
a mi bajunk nagyjában ugyanaz, 
ami a világ legtöbb más államának 
a baja.

Nem kell nagyon messzire men­
nünk, hogy a magyarországi gazda­
sági helyzet alapproblémáját ugyan­
abban ismerjük fel, mint amiben 
Schacht jelzi a német gazdasági 
nehézségek főforrását. Magyarország 
is pontosan teljesítette külföldi fize­
tési kötelezettségeit, mindaddig, 
amig a külföldi piacok áruit felvet­
ték, Az 1924 ben bekövetkezett 
szanálás óla a magyar külkereske­
delem elég erőteljes ütemben fejlő­
dött és volt esztendő, amikor a gtár 
kivitelünk megközelítette az egy 
milliárd pengő értéket. Ezekben az 
években tehát kivitelünk megsze­
rezte azokat a külföldi fizető esz­
közöket, amelyekkel külföldi adós­
ságunk kamatait fizethettük és tő­
kéjét lörleszlhellük. Akkor fii sem 
merült az. úgynevezett transzferálás 
kérdése, vagyis az, hogy miképpen 
tudjuk átalakítani a nemzetjövedil 
in. I olyan külföldi fizetési tszkö 
zökké, amelyek birtokában a kül­
földi adósságszolgálatot a megálla­
pított pénznemekben fizethetjük

De jött a nagy gazdasági válság,
■ ' külföldi hitel teljes bedugulásával 
'■s a hitelek felmondásával. Az em 
lékeze < s bankzárlat, amely kény-
zerü intézkedés volt, az ország 

hilelszervezetének védelmére, idő- 
b'. liieg kiinduló pontjává váll Euró 
pasz.erte az államok autarchiás poli­
tikájának. A nemzetközi bizalmat 
'■n ág éa íéllékenykedés csaknem

■ dim-nnyi államban felébresztette
■ /. önellátás törekvését és egyszeri 

ben jelszó lett, hogy a külföldi be­
hozatal ellen védekezni kell. Ennek 
íolyamányaként zuhant le a magyar 
kivitel egy milliárdról háromszázöt 

[ ven millióra és megszűnt annak a 
[ lehetősége, hogy exportunkkal any

nyi külföldi fizetőeszközt tudjunk 
i megszerezni, amennyiből külföldi 

tartozásaikat a megállapított külföldi 
pénznemekben fizethessük. Nálunk 

j is feltámadt a transzferálás problé­
mája és hamarosan rákényszerültünk 

i az úgynevezett transzfermoratóri- 
! umra. 1931. augusztusa óta, amely 
i a válság kiéleződését hozta világ­

szerte, a magyar kivitel utjai elzá
I rultak és mert mi is csak áruval 

tudunk fizetni, mint végeredmény- 
i ben valamennyi más állam, tenné- 
' szeles, hogy be kelleti .szüntetnünk 

adósságszolgálatunknak a transzfe­
rálását. Azóta a legnagyobb erőfe­
szítések folynak részünkről, hogy 

I exportunkat ismét felfokozhassuk.
Minthogy azonban még ma is vala­
mennyi állam azt a gazdaságpoliti- 

I kát folytatja, hogy többet akar ki­
vinni, mint behozni és hogy keres 
kedelmi mérlegének aktivitása az 
önellátás fokozását kívánja meg ; a 
legnagyobb küzdelmet kell vívnunk 
minden vagon áru külföldi elhelye­
zéséért.

Ma a külkereskedelmi forgalom 
legnagyobb része árucsere formájá-

A bácsbodrogmegyei, bajavárosi és baja­
járási mezőgazdasági bizottságok 

együttes üllőé.
A bácsbodrogtnegyei, bajavárosi, 

és bajajárási mezőgazdasági bi/ott 
ságok szerdán, október 31 én dél 
előtt fél ti/ órakor tartották együt­
tes ülésüket a vármegyeház kistér 
méhen.

Az ülést dr. Medveczky Károly

Die:a Benő állami kertósseSi ísholai igazgató beszéde.
Az eljövetelében akadályozott 

Sz.epessy .József szőlészeti és borá­
szati főfeliigyc’ö helyett Diéta Rí ő 
igazgató tartott tartalmas előadást 
a megyei gyümölcstermelésről.

A talaj és éghajlati viszonyok, va­
lamint az egyes gyümölcsfanemek 
figyelembe, vételével állapi’olla meg, 

bán, kompenzációk keretében bo­
nyolódik le és kivitelünk mennyi­
sége nem attól függ, hogy mennyi 
exporlfeleslegünk termett, hanem 
attól, hogy mekkora kontingenseket 

i tudunk kialkudni és kiharcolni a 
| külföldi piacokkal szemben. Ez az 
I egészen természetes magyarázata 

annak a kétségtelenül hátrányos és 
szomorú állapotnak, hogy a mi ex 
poriunk sem tud elegendő devizát 
termelni és hogy adósságszolgálatun­
kat még ma sem tudjuk transzfe­
rálni. És sajnos ez igy is marad 
mindaddig, mig a hitelező államok 
nem lesznek hajlandók ismét'meg­
nyitni vámsorompóikat a magyar 
föld termékei előtt, vagyis amig ki­
vitellel nem fizethetjük megkülföldi 
adósságaink kamatait ■ és tőketör­
lesztő részleteit. Vagyis az, hogy 
meddig vagyunk kénytelenek fenn 
tartani a transzfermoratóriumot, nem 
tőlünk függ, hanem a külföldtől. 
Hiába panaszkodnak a magyar köt­
vények külföldi tulajdonosai, hogy 
nem tudnak hozzájutni jogos köve 
(eléseikhez, amikor Magyarországra 
nézve is beállott a gazdasági lehe­
tetlenülés tipikus esete.

Tessék utat engedni a magyar 
exportnak és akkor majd ismét 
transzferáljuk a magvar adósság­
szolgálat összegeit frankban, dollár­
ban, angol fontban, holland forint­
ban, svéd koronában. Mert csak­
ugyan igaz reánk nézve is Schacht 
bölcs mondása, hogy csak az tud 
fizetni, aki keres.

megyei törvényhatósági bizottsági 
e’nök, gazdasági főtanácsos nyitotta 
meg. Az. ülésen részt vett dr. R -iser 
Antal városi tanácsnok és Hajdú 
Géza kisszállási uradalmi jószág- 

' igazgató és a bajai kereskedelmi 
I érdekeltségek kiküldöttei.

' melxek azok a gyümölcsfajták, ame­
lyek Bácskában termésre ajánla­
tosok.

Szakszerű, szállításra használatos 
ládában csomagolva az almaféléket 
rögtön be is mulatta s a megjelent 
tagok között szét is osztotta, akik 
azután szétdarabolva Ízlelték meg 
a különböző fajtákat.

Az egyes almafajták.
Értékesítésre legalkalmasabba téli 

kalvil, de keveset terem s igy kive­
szőben van. A külföldi kereskedők 
állandóan keresik Tavaly az. egész, 
országban 60 vagonra való termelt 
belőle.

A homoktalaj megbecsülhetetlen 
fajtája a londoni pepin; nagyon 
gyakran összetévesztik a téli fehér 

; kalvillal. Legzsirosabb lapintatu az 
összes almafajták között.

Értékes almafajta a sárga béllé 
fleure, sárga szépvirágunak, magyar 
kalvilnak, Mohács vidékén köcsög

I almának is nevezik. Mire beérik 
tiszta sárga szint nyer.

Bácskai specialitás a szercsika, 
i melynek három fajtája is van : a 

nemes, a szlavóniai és a szabadkai 
szercsika.

Ugyancsak híres bácskai gyü­
mölcs a jankov^cT*jeges  vagy más­
ként törökbálint alma. Közönsége­
sebb fajta, de jól tartható el és so­
kat terem. Tömött a sejt szövete 
és nyomja a mérleget.

A bismarkalma közönségesebb 
fajta, de már a második, harmadik 
évben terem. Inkább konyhai fel­
használásra való. A németek igen 
keresik.

A rozmaring alma háromféle vál­
tozata ismeretes. Legnépszerűbb kö­
zöttük az encz alma.

A téli piros pogácsa alma Kecs­
kemét és Jánoshalma kedvenc al­
mája ; nem különleges, de igen jól 
terem.

Az. ananász ranette iegizletesebb 
gyümölcsfajta, de nem nagyon te­
rem.

A pár kér pepin a kormos al­
mák között legszebb ; Bácskában 
melegebb talajokon jól diszlik ; de 
ha száraz helyen raktározzák, ak­
kor hamar ráncosodik.

Ismert fajta a húsvéti tozmarin, 
melynek jellegzetessége a héj alatt 
mutatkozó apró szemölcs'k.

A mintegy 1500 fajta almafelék 
j közül a fentiek ajánlhatók Bácská­

ban.
Az Alföldnek legtöbb pénzt adó 

gyümölcse a kajsz.inbarack. A nagy­
alföld a zónája — mi fekszünk a 

| déli határán - Dunántúl már nem 
! jól terem. Ellene az a kifogás, hogy 
( gyorsan romlik. Ez. igaz ; viszont 
' azonban hamar terem : a harmadik 
I esztendőben már biztosan hoz ter­

mést, mig az. alma csak a nyolc— 
I tizedik esztendőben.
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Nálunk nagyon elhanyagolják a 
diólermelési is, pedig azzal van a 
legkevesebb baj. Három fajtája is 
mereles : a fás. a papirbéju es a 
könnyütörelü. Ez. utóbbi a legaján 
lalosabb. Ültetésre legalkalmasabbak 
a Nagybánya és Böhönye vidéké­
ről valók.

Majd ismertette az őszi barack 
termelését, mely ugyan a meszes, 
hegyes vidék gyümölcse, de a la 
laj megfelelő előkészítése után ho­
mokos vidéken is termelhető. Min­
denkihez szívesen küld oktatókat, 
akik az őszibarack metszését meg­
mutatják.

Mindenkinek legyen meg 
a mindennapi gyümölcse!

Azt szeretné megérni, hogy any- 
nyi gyümölcsöt termeljenek Magyar­
országon, hogy a legszegényebb 
gyermeknek is jusson mindennap 
gyümölcs az iskolai táskájába.

Majd rámutatott arra a téves fel­
fogásra, hogy a gyümölcs csak rossz 
talajon termelhető. A gyümölcsfa is 
szereli a jó földel s annál jobban 
fizet, minél jobb talajba ültetik.

A tartalmas és tanuságos előadás­
ért dr. Medveczky Károly elnök 
mondott köszönetét s ajánlja a gaz 
dák figyelmébe az elmondottakat 
annál is inkább, mert a kormány 
második Kaliforniává akarja fejlesz­
teni országunkat.

(Folytatjuk )

— Koszorumegváltás. A pécsi 
honvéd hadapródiskolát végzett tisz­
tek 20 éves találkozójuk alkalmával 
az intézet akkori parancsnoka, né­
hai Csermák Mihály ezredes, uzsoki 
hős ilt nyugvó hamvainak megko 
szoruzása céljából 20 pengőt gyűj­
töttek össze. Ezen összeget vitéz 
Teinesy Ákos ny. ezredes, a talál 
kozóra egybegyült évfolyam egykori 
parancsnoka egyletünknek ajánlotta 
fel egy nyomorgó család megsegíté­
sére. Az adományt hálás köszönet­
tel fogadjuk és rendeltetési helyére 
juttatjuk. A Szoc. Missz. Elnöksége.

— Izr. Istentisztelet. Pénteken 
délután az istentisztelet fél 5-kor 
kezdődik. Az istentisztelet keretében 
dr. Péner Miklós főrabbi hitszónok­
latot tart.

November 
kell adni a 

mási
Megjelent a városi adóhivatal fel 

hívása, melyben figyelmezteti az 
adóköteleseket, hogy az 1935. évi 
házadó kivetés céljára a szabálysze­
rűen kiállított házbérbevallomásokat 
1934. november hó végéig a jogkö­
vetkezmények terhe alatt a városi 
adóhivatalnál adják be.

A ház tényleges birtokosa köte 
les a ház nyersjövedelméről, illető­
leg bérbeadás hiányában a ház ha­
szonértékéről bevallást adni. A be­
vallási kötelezettségre nézve közöm 
bős, hogy a házadó alá eső épület 
bérbe van e adva vagy nem. A be 
vallást általában minden házról, te­
hát a tulajdonos vagy hozzátartozói 
vagy alkalmazottai, vagy esetleg má 
sok által bérfizetés nélkül használt, 
úgyszintén az üresen álló, továbbá 
az ideiglenesen adómentes házakról 
is be kell adni.

Nem kell részletes bevallást adni 
az állandóan adómentes épületről, 
ha abból semmi sincs bérbeadva és 
adóköteles helyiségek sincsenek ben­
ne. Az állandóan adómentes épületet 
azonban ugyancsak folyó évi novem 
bér hó végéig be kell jelenteni a 
városi aóhivatalnál. Nevezetesen be 
kell jelenteni a városi adóhivatalnál: 
épüle helyét, (utcát, házszámol) a 
benne levő helyiségek számát és az 
állandó adómentesség jogcímét, 
vagyis az épület rendeltetései. 
Amennyiben az állandóan adómen­
tes épületnek bármely része csupán 
hirdetés céljára is bérbe van adva, 
az egész épületre nézve bejelentés 
helyett szabályszerű bevallást kell 
beadni és abban a béren kívül fel 
kell sorolni az állandó adómentes­
ség megállapítására szükséges ada­
tokat.

Ha a háznak több tényleges bir­
tokosa van, úgy azok egyetemlege­
sen felelősek a bevallás beadásáért. 
A tényleges birtokosok közül bár­
melyik beadhatja a bevallást.

hó végéig be 
házbér valló­
iveket.

A nem önjogu természetes sze­
mélyek, valamint a jogi személyek 
nevében a törvényes képviselő ad 
bevallást.

Ha az épület zárgondnoki keze­
lésben van, vagy a házbirtok ellen 
csődeljárás van folyamatban, akkor 
annak tartama alatt a zárgondnok, 
illetőleg csődtömeggondnok köteles 
bevallást adni.

A bevallást az erre a célra szol­
gáló hivatalos nyomtatvány felhasz­
nálásával kell kiállítani A bevallási 
ivek a városi adóhivatalnál az elő 
állítási költség megtérítése ellenében 
szerezhetők be.

A bevallási ívbe pontosan be kell 
vezetni :

1. a ház pontos fekvését (utca, 
házszám) és minőségét (földszintes, 
emeletes),

2. a tényleges birtokos nevét, la­
kását és a részesedési arányt,

3. a bérbeadott helyiségek minő 
ségét és számát,

4 azt a nyers házbérjövedelmet, 
melyet a házbirtokos a bérbeadott 
épület vagy épületrészért egy teljes 
évre kapott.

Abban az esetben, ha a bérlő a 
házbért negyedévenkint fizeti, a be­
vallás beadására kitűzött utolsó 
naptári évnegyedben vagy házbér- 
negyedben járó bérösszegnek négy­
szeres összegét, ha pedig a bérlő 
havonkint, hetenként, esetleg napon­
kint fizeti a bért, úgy a bevallás 
beadására kitűzött november hó­
napban járó bérösszegek tizenkét 
szeres összegét tartozik bevallani, 
A jegyzet hasábban fel kell tüntet 
ni, hogy a bérlő havonként, heten­
ként vagy naponként fizeti e a bért. 
A bérbe nem adott vagy ingyen 
átengedett helyiségeknél ezeknek a 
megbecsült egy évi haszonértékét 
kell bevallani.

A bevallandó bérösszegből sem a 
kert használatért, sem az üzlet fel­
szerelésért, sem a butorhasznála- 
tért, sem a lakás fűtéséért és vilá­
gításáért fizetett összegeket nem 
szabad levonni. Ezeknek összegét 
az erre a célra szolgáló hasábba 
kell bejegyezni.

A bevallási ívben az épület bár­
mely részének vagy a kerítésnek 
hirdetés céljára történt bérbeadásá­
ból, továbbá a kapualj és udvartér 
bérbeadásából származó évi összes 
nyers bérjövedelmet is be kell val 
lani. A bevallást a bérlőkön kívül 
a házbirtokos is köteles aláírni.

Adócsalást követ el az, aki a cél- 
■ ól, hogy valaki a házadó alól 
egészben vagy részben mentesüljön;

1. az adóbevallásba tudva valót­
lan adatokat vezet be vagy abból 
adóköteles jövedelmet szándékosan 
kihagy,

2. a hatóságnak megtévesztésével

őt nem illető adómentességet vesz 
igénybe,

3. a házbérjövedelmei az adóévet 
megelőző utolsó évnegyedben, ille 
lőleg november hónapra átmeneti 
lég leszállítja, de a következő idő 
szaki a újból felemeli, hogy ily mó 
dón a megállapítandó ádóalap a? 
egész évre tényleg beszedett bérnél 
kevesebb legyen.

4. az a bérlő, aki a bevallási 
! ivbe bevezetett valótlan adatok he
1 lességét a bejegyzett adatok valót­

lanságának tudatában aláírásával 
megerősíti, vagy a vallomásból hi­
ányzó adatokat nevének beírása 
előtt nem pótolja, az adócsalásban 
részes s igy a bűnvádi eljárás ellene 
is megindilható.

Az ügyvédi kar tisz­
telgése v. Dobos Lajos 

kir. törvényszéki 
elnöknél.

A bajai ügyvédi kar csütörtökön 
délelőtt tizenegy órakor dr. Flórián 
Géza elnök vezetésével teljes szám­
ban tisztelgett dr. Dobos kir. tör 
vényszéki tanácselnöknél, a bajai 
törvszéki kirendeltség vezetőjénél.

Dr. Flórián Géza tisztelettel és 
szeretettel üdvözölte az uj elnököt, 
majd rámutatott azokra a küzdel­
mekre, melyeket az ügyvédi kar és 

i Baja város társadalma a kir. tör­
vényszék önállósításáért folytai; kérte 
a kirendeltség uj vezetőjét, hogy 
ebben a törekvésben őket támo­
gassa.

A kir. törvényszéki tanácselnök 
megköszönte a meleg fogadtatást; 
majd megígérte, hogy a törvényszék 
önállósítását tőle telhelöleg támo­
gatni fogja.

A bíróság és ügyvédség az igaz­
ságszolgáltatás két egyforma ténye­
zője, csak a számban ál ott be kü- 
lömbség ; a bírók számát leszállítót 
ták, az ügyvédi kar ellenben igen 
nagy mérvben megnövekedett. Is­
meri az ezekből fakadó nehézsége­
ket s tőle telhetőén a törvényes sza­
bályok keretein belül igyekszik se­
gíteni a nehézségeken.

Majd idézve Johuson, nagy ma 
gyár barát s illetve Wolf Károlynak 
Pécsett, az országos bírói kongresz- 
szuson mondott beszédéről a jog, 
igazság, Is en és haza eszméinek 
közös szolgálatára hívta fel az ügy­
védi kart. A lelkes éljenzéssel fo­
gadott beszéd után az uj elnök 
barátságosan elbeszélgetett az ügy­
védi kar tagjaival.

A Hemzeti Egység 
istvánmegyei 

választmányi ülése.
A Nemzeti Egység Pártja 

istvánmegyei választmányi ülé 
sét szerdán este 8 órakor tar­
totta Kiéin Rezső elnöklete 
alatt a Krausz-féle vendéglő­
ben.
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A választmányi ülés admi­
nisztratív teendőinek elintézé­
se után Jaszlits Béla törvény­
hatósági párttitkár tartalmas 
beszédben ismertette a kor­
mány két esztendős munkás­
ságát, azokat a bel- és kül­
politikai problémákat, gazda­
sági kérdéseket, — melyeket 
megoldott s amelyek realizá­
lásán most dolgozik. Plaszti­
kusan mutatta be Gömbös 
Gyula miniszterelnök államfér­
fim egyéniségét s a hozzá való 
ragaszkodásra buzdította a vá­
lasztmányt,

Dr, Knézy Lehel vármegyei 
központi párttitkár azokra a 
reális eredményekre mutatott 
rá, amelyet várospolitikai szem­
pontból a kormány támogatá­
sa jelent és egységre, össze­
fogásra buzdította a választ­
mányt.

Kiéin Rezső elnök az ist- 
vánmegyeiek kívánságát hang­
súlyozta, hogy a Dunához ve­
zető ut megépíttessék. Értesü­
lésünk szerint az ügy kedve­
ző stádiumba jutott.

A jól sikerült választmányi 
ülés az elnök éltetésével ért 
véget.

— Budapest Paris 5:1. A Fe­
rencváros játékosai mellőzésével ösz- 
szeállilolt kombinált nagyszerű já­
tékkal győzött. Különösen csatáraink 
remekellek.

URÁNIA
NOVEMBER 3.
NOVEMBER 4.
NOVEMBER 5.
HÁROM NAPIG 
a legcsodálatosabb és 
legszebb film, amit 
valaha produkáltak

CSODABÁR

(WONDERBAR)
Főszerepben:
DOLORES DÉL RIO 
RICARDO CORTEZ 
KAV FRANCIS 
ALJOLSON
Káprázatos kiállítás! 
Tündéri táncszámok 
Csodás muzsika.
Ragyogó revü!

HÍREK,
Áthelyezések az osztályinér- 

nökségnél A vasuligazgalóság 
Szűcs József államvasuti mérnököt 
Szombathelyre és Kollay József ál­
lamvasuti mérnököt Szekszárdról 
Bajára helyrzle,

— Ferencváros Hungária kom 
binált Palermo 3 : 1. A palermóiak 
rapszódikus játéka nem tudta felül­
múlni a szépen kombináló együt­
test.

— Szerény Zoltán meghalt. A 
Vígszínház kiváló művésze, a ma­
gyar színészet egyik kiváló repre­
zentánsa tegnap tragikus hirtelen­
séggel elhunyt Budapesten. A kivá­
ló művészt a fővárosban Somlay 
Arlhur búcsúztatja el a Vígszínház 
nevében, majd Alagra szállítják, ahol 
a családi sírboltban helyezik örök 
nyugalomra.

— Aki friss és egészséges akar 
lenni és el akarja kerülni, hogy 
kemény legyen a széke, emésztése 
meg legyen zavarva, folyton fájjon 
a feje és bőre tele legyen minden­
féle pattanással, az ’gyék hetenként 
egyszer kétszer reggelizés előtt egy 
pohár természetes ,,Ferenc József" 
keserüvizet.

— Ellopták a szegényházi ápolt 
kendőjét. Olt Mária szegényházi 
ápolt Bem József utca 45 szánt 
alatti lakásáról ismeretlen lettes 
egy kötött vállkendől ellopott. A 
rendőrség megindította a nyomozást.

— Lopás. Bálint Maliid 46 éves 
bajai, Patak utca 12 szám alatti la­
kos feljelentési lelt ismeretlen tettes 
ellen, aki a konyhájában levő taka- 
réktüzhelyről egy gombolyag pamu­
tot ellopott. A nyomozás megindult.

K A L 0 R“
8 a kályhák királya
J OLCSÓN
a köztisztviselőknek részletre is kapható

I UTRY PÁL FIAI
Entábet hirályná-u. 38. Telefonnám

VV

Legújabb
Philips rádiók

BRUSZT-nál.

— Árverés. Az árverési csarnok­
ban Prohászka utca 2. szám .Jatt 
folyó évi november 3 án reggel 8 
órától szabadkézből] eladás alá ke­
rülnek különféle házibutorok, sön- 
tésasztalok, ingaórák, teherautók, 
festékáruk, gépgyári berendezések 
és gőzgépek.

Lópokrócot loptak. Ismeretlen 
lettesek Bosnyák Mihály Kálvária 
utca 64 szám alatti lakás udvará­
ból a létrán elhelyezett két darab 
lópokrócot elloptak. A rendőrség ke­
resi a letteseket.

Emésztési nehézségek, vér 
szegénység, lesoványodás, sápadtság, 
mirigybetegségek, akcémák, furun- 
kulusok eseteiben a természetes 
„Ferenc József" keserüviz gyorsan 
szabályozza a belek annyira fontos 
működését és a vért biztosan fel 
frissíti.

MOZI.
Csodabár — Uránia.

Budapesten ma egyetlen siker van 
a CSODABÁR, amelyet a Rádius 
filmszínház tűzött műsorra a múlt 
héten, és azóta szakadatlan telt há­
zak nézik végig a csodák csodájá­
nak csodafilmjet.

A filmet Herczeg Géza és Farkas 
Károly kitűnő magyar Íróinak szín­
darabjából készítették, mint színda­
rab is több mint 200 előadást ért 
el a Fővárosi Operett színházban 
és abban az időben Budapest leg­
szebb látványossága volt.

Elképzelhető micsoda pompával, 
minő ragyogó rendezésben hozta ezt 
ki a Warner gyár, aki 3 millió

dollárt f' ktetett e filmbe és olyan 
\ világ neveket mint Kay Francis, Do- 
1 lores Dél Rio. Al Jolson, Ricardo 

Cortez állított az élre több mint 100 
táncos páriái és olyan tüneményes 
zenével, a minőt moziban is ritkán 
hall az ember.

Csodabár premierje szombaton 
lesz az Urániában és hétfőig marad 
műsoron.

Corso mozi.
Az izgalmak és bravúrok filmjeit 

játszó a Corso mozi szombaton és 
vasárnap BORZALMAK SZIGETE 
az egyik és ALIBI a másik film, 
mindkető a Paramount gyár kitűnő 
márkájával jelenik meg.

E két film rendkívül izgalmassá- 
; gát a való tekintettel gyermekeknek 

nem való és a cenzúra csuk 16 éven 
felülieknek engedélyezte.

Úgy az Urániában mint a Corso
i ba a termek fűlve vannak.

1 — Hogy ép testben van ép
lélek — mindnyájan jói tudjuk, 

Rédeynek tejterméket — azért 
vásároljuk!

Laplulajdonos :

Ur. KMÉZV LEJ? EL.

Rádiót Brusztnál!
Uj Philips, Orion, Eka és 

Standard gépek I

C0RSÖ
«C=3Í T—

NOVEMBER 3.
NOVEMBER 4.

KÉT NAPIG!
A Paramount remeke 
Csaktizenhat éven 

felülieknek!

Borzalmak
szigete

Izgalmas grandgignol 
tizenkét felvonásban

Ksséremüsora a 

legizgalmasabb 
detektív-dráma:

mi történt június
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DOROGI koksz, sajtóit
Tojásszén

száraz, aprított tűzifa

2 éves kemény HASÁB TŰZIFA
BUDAPESTI ÉS SftfWCT^T ’ lesolcsíbb árban 
K ü L F ö L D I !s azonnal s z á 11 i S

Gríinhut és 
b fi j a. Telefon:

Társa

Ha ízléses és olcsó 

nyomtatványokat 
óhajt beszerezni 

keresse fel
BAKANEK és 

könyvnyomdáját
Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

Éjjeli 
szolgálatot tart 

reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d. u. nyitva 
okt. 29-tö' nov. 5-ig
GYARMATI EMIL 

Dr. MAKRAY LÁSZLÓ 
gyógyszertára

VÉRTES'KSÉSS BÁJA! FIÖKIA
Telefon 52 Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

KÁLYHAFŰTÉSRE HASZNÁLJON 

tatai tojásbrikettet, 
kokszbrikettet, tatai szaiosszenet, 
budapesti elsőrendű gázkokszot.

Hindunburg porosz boksz, ipari szén szeszgyáruk, tégla­
gyárak, gőzmalmok és üzemek részére kitűnő mi- 
nőségben. Eladás nagyban és kicsinyben házhoz szállítva. I

Az új Máv. menetrend: érvényes okt. 6-tól.

62

Érkezés Honnan?
Indulás H o v á ?

óra perc óra perc

7 09 Gara 4 40 Hercegszántó

7 25 1 Ijdombovár 5 79 Gt ra

7 32 Hercegszántó 5 20
Bátaszék, Sárbogárd, 

Budapest

7 40
Budapest. Kiskun halas. 

Bácsalmás 5 31
Bácsalmás, Kiskunhalas 
Budapest, Csikéria

9 26 Pécs, Budapest 8 00
Ujdombovár, Sárbogárd, 

Budapest

11 49
Budapest. Sárbogárd. 

Bátaszék 10 11
Bácsalmás, Kiskunhalas, 

Budapest

13 48
Budapest. Kis!, un ludas.

Bácsalmás 9 50 Baja, Bálaszék, Pécs

14 12 Ujdombo vár 14 13 Bálaszék, Ujdombovár

Ki 52 Pécs, Bálaszék. Baja 14 22 Hercegszántó

18 03 Gara 14 30
Bácsalmás, Kiskunhalas, 
Budapest, Csikéria

18 27 Hercegszántó 14 45 Gara

IS 42 Bpest, Kiskunhalas 15 55
Bálaszék, Sárbogárd, 

Budapest

20 26
Ujdombovár, Pécs, 

Bátaszék 19 02
Bátaszék, Pécs, 
Sárbogárd, Budapest

21 44
Budapest, Kiskunhalas 
Bácsalmás, Csikéria 20 43

Bácsalmás, Kiskunhalas, 
Budapest, Csikéria

22 58 Bpest, Sárbogárd 21 59
Bátaszék, Ujdombovár, 

Budapest

Egyházi és világi szobrokat, kerti 
és lakásművészeti tárgyakat, 

síremlékeket
csakis a készítőnél vásárolhat bizalommal

Kender István
szobrászati műterme, Baja, Erzsébet királyné-utca 21. sz. a.

Szakszerű javítások és átfestések.
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